

July 7, 2021

Singapore Subsidiary of Mitsubishi Chemical Changes Corporate Name

Mitsubishi Chemical Corporation

Mitsubishi Chemical Corporation (MCC; Head Office: Chiyoda-ku, Tokyo; President: Masayuki Waga) hereby announces that on October 1, 2021, the wholly owned subsidiary, Mitsubishi Chemical Asia Pacific Pte. Ltd. (MCAP; Head Office: Singapore; President: Yoshihiko Ito) will undergo a corporate name change to Mitsubishi Chemical Singapore Pte. Ltd. (MCS) on October 1, 2021.

As one of the representative companies of MCC in Asia Pacific region, MCAP carries out sales of MCC Group products and market development. The change of the corporate name will provide opportunities for the company to conduct activities that are even closer to the region and customers, and strive for the growth of the MCC Group by providing optimal solutions.

[Overview of MCS]

Corporate name	Mitsubishi Chemical Singapore Pte. Ltd.
Location	9 Raffles Place #13-01 Republic Plaza Singapore 048619
Capital	16,226 KUSD (MCC 100%)
Number of	Approximately 30
employees	
Business	Sales and Marketing of MCC and its affiliate companies' products (including
	importing and contract manufacturing of those products).
	Representative function of MCC in Singapore.

Contact Communication Division Mitsubishi Chemical Corporation TEL: +81-3-6748-7161